



明晚7星彩奖池为**2.76亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

每天6000张! 深圳体彩送大乐透体验券

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 为倡导理性购彩理念,让更多深圳市民了解体彩责任为先、公信公益的品牌价值观,即日至9月23日,深圳市体育彩票管理中心推出“深圳体彩责任彩票答题赠票活动”,每日10时起,6000张10元超级大乐透机选5注体验券等你来拿哟!

答题领券 欢乐来袭

活动期间,市民可通过扫码或搜索“深圳体彩益积分”小程序参与活动。点击首页顶部活动图片进入“深圳体彩责任彩票答题赠票活动”页面,点击“参加活动”,完成责任彩票知识学习后进行答题,答对全部题目即可领取10元超

级大乐透机选5注体验券1张,活动期间每人仅可参与1次答题领券活动。体验券可在深圳地区(含深汕特别合作区)任一彩票实体店通过扫描二维码的方式兑换出票。

需要特别提醒的是,活动期间领取的体验券有效期为3天(包含领取当天)有效期内未兑换出票则自动失效。成功领取体验券后,请及时前往深圳地区(含深汕特别合作区)就近的彩票实体店兑换出票。

彩豆兑券 好运加倍

活动期间想要领取更多体验券,可继续在“深圳体彩责任彩票答题赠票活动”页面点击“彩豆兑体验券”,使用20

彩豆兑换1张10元超级大乐透机选5注体验券;如彩豆数量不足,可以购买单票10元及以上的超级大乐透彩票,点击“彩票兑彩豆”,填写序列号,通过审核后即可获得彩豆参与活动。活动期间每人仅可参与1次彩豆兑券活动。体验券兑换方式及有效期均与答题领券活动规则相同。

在活动期间内若成功领取了多张体验券,可在活动页面的领券记录中查询每一张体验券的有效期时间,请大家领取成功后及时兑换哦。

本次活动仅限深圳地区(含深汕特别合作区)市民参与。快来登录“深圳体彩益积分”小程序参与活动吧,欢乐与好运不容错过!



民间棋王争霸 广东体彩队晋级全国八强

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 近日,中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛省级团体网络赛第三轮小组赛开赛,广东体彩队第三轮对阵新疆体彩队,最终以5比3取胜,在小组赛中脱颖而出,顺利晋级淘汰赛。

本轮较量中,广东体彩队与新疆体彩队的对弈,犹如两军交锋,紧张气氛弥漫全场。棋盘之上,双方棋子步步为营,棋手的每一次落棋都可能成为决定胜负的关键。而面对新疆体彩队的强劲挑战,广东体彩队凭借周密的战术部署和棋手们精准的走棋判断,屡屡化被动为主动,一路过关斩将,最终以5比3的佳绩拿下胜局。三轮小组赛中,广东体彩队在第一轮以2比0战胜云南体彩

队,第二轮与重庆体彩队战平,本轮战胜新疆体彩队后,成功锁定淘汰赛名额,挺进下一阶段比赛。

广东体彩队的每一次对弈,不仅是技艺的较量,更是智慧与勇气的展现。接下来,比赛将进入第二阶段淘汰赛,全国八强团队将通过单败淘汰制,按照小组序号,相邻配对选拔出省级团队赛的全国冠军。晋级全国八强的团队分别为:河北、天津、宁夏、陕西、广东、江苏、湖北、上海。全国八强赛的比赛时间为:9月21日9:00。

面对即将到来的淘汰赛,广东体彩队的目标坚定不移——剑指巅峰,问鼎棋王。在此前的比赛中,广东体彩队已连续两年拿下省级团体网络赛冠军,让我们共同期待广东体彩队在接下来的比赛中,以更加精彩的表现,再创佳绩。

此外,民间棋王争霸赛海选赛也在火热进行中,全国海选将于9月30日22点收官,广大象棋爱好者可以进入中国体育彩票微信小程序中的棋王活动专区参与报名,或就近前往承办赛事的体彩实体店报名参与海选,一起加入这场智慧的较量!



体彩+传统民俗活动走进江门社区

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 近日,江门市体育彩票管理中心联合华园社区居民委员会、江门市五邑妇女海内外联谊会、江门市工贸学校、蓬江区自然资源局、白沙街妇联,在华园公园开展“与爱同行,共筑和谐——结对共建之情暖中秋活动”。活动旨在通过丰富多样的游园活动,增进社区居民之间的交流与互动,丰富居民的文化生活,同时宣传好家风,营造积极向上、和谐美好的社区氛围。

在这个象征团圆、美满的日子里,为了让居民们在活动中感受到传统文化的独特魅力,本次举办的游园会特别设置了多项具有民俗特色的体验活动。游园会上,最经典的中秋习俗莫过于“猜灯谜”。在社区的一角,悬挂着一排排精致的彩灯,每盏灯下都悬挂着一

条灯谜。居民们三五成群,围在灯谜下细细品读,有人眼睛一亮,像是发现了答案般,兴奋地跑到工作人员那里报上谜底,赢得周围一片掌声和欢笑。

现场充满挑战性的投壶游戏也吸引了不少居民驻足体验,这个传统的游戏不仅考验了大家的手眼协调能力,还唤起了人们对传统文化的记忆和热爱,每个人都跃跃欲试,期待着自己成为最厉害的“神投手”。

除了丰富多彩的民俗体验和传统游戏,游园会现场还特别设置了中国体育彩票公益品牌打卡点。现场志愿者向居民讲解体彩公益金使用情况等内容,向居民传递体彩公益理念,还有志愿者进行好家风讲解和宣传,鼓励居民分享自己的家风故事和人生经验,让大家从中学习与领悟。

中国体育彩票始终秉承“公益体彩



乐善人生”的品牌理念,在推动体育事业、教育、医疗、乡村振兴等公益事业发展方面发挥了重要作用。此次江门体彩与华园社区居民委员会等单位联合开展的情暖中秋游园活动,也是体育彩票践行公益使命的生动体现,不仅为社区居民带来欢乐,促进社区和谐发展,也将中国体育彩票品牌的公益理念传递给社区居民。

关键词

近日,东北三省体育彩票2023年社会责任报告联合发布活动在长春举行。据介绍,2023年,吉林全省体育彩票筹集公益金11.61亿元;黑龙江全省体育彩票筹集公益金14.66亿元,辽宁省体育彩票筹集公益金19.89亿元。2020年三省体彩中心落实国家体彩中心提

社会责任报告

出的责任彩票工作“要积极开展跨省交流”工作部署,加强跨区域合作,签署了《东北三省责任共建合作协议》,积极探索一体化发展的全新路径。

在报告发布现场,责任彩票主题展板将三省过去一年来的责任彩票工作进行系统总结,用丰富的图文和一

组组翔实的数据展现责任彩票工作在东北大地结出的累累硕果。吉林省体彩开展的“立责于心 乐善于行”责任体彩文创作品征集大赛获奖作品也进行了集中展示。与此同时,包括山东、福建、云南等多地体彩机构近期皆向社会公开发布了同期社会责任报告。

彩数字

200万元

9月10日至10月10日,云南体彩开展“7星彩开心赠票大联欢”活动,活动金额为200万元。活动期间,凡在云南省各体育彩票销售网点购买7星彩一票10注(20元)长票的购彩者,可获赠大乐透6元赠票(5+3复式票)1张;使用7星彩3+3前区复式投注方式且投注金额在36元以上的购彩者,可获赠12元大乐透赠票(6+2复式票)1张。200万元资金赠完则活动结束。多期票及预售票不参与本活动。

3000万元

自大乐透第24108期(9月14日晚开售)至第24125期(10月28日晚开奖),江苏体彩开展大乐透“指定购买方式送好礼”活动。活动期间,凡在江苏省内销售网点采用“一票10注”、“6+3”复式、“7+2”复式三种方式投注大乐透(含倍投票、预售票,多期票仅首期参与,补打票不参与)的购彩者,若彩票票面出现中奖标识,则购彩者将有机会获得相应的奖品,本次活动预设营销资金3000万元。